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Demographicsg p

Attribute Total Respondents
n= 1,031

Race
White 85%

Non-White 15%

Education Share Non-College 71%Education Share Non College 71%

Income Median Household Income $57,620

2016/2020 Dem
(St D) 50%

Voter Type
(Strong D) 50%

2016/2020 Trump
(Strong R) 18%

Undecided 32%

Undecided Voters Only 
(2016 Choice)

Clinton 23%

Trump 28%

Did not vote 26%

2

Third Party 23%



Top Issuep

Strong D Undecided Strong Rg g

Jobs/Income Gap 
(28%)

Jobs/Income Gap 
(23%)

Jobs/Income Gap
(28%)

Health Care 
(23%)

Health Care 
(18%)

Health Care
(12%)

Climate Change 
(18%)

Social 
Security/Retirement

(13%)

Immigration 
(8%)(13%)

Education 
(5%)

Climate Change 
(7%)

Taxes 
(8%)

3Q: What is the most important issue to you?



What Are You Paying Attention To?y g

Topic Strong D Undecided Strong RTopic Strong D Undecided Strong R

Sports 2.6 3.1 2.7

I h t 4 1 2 4 2 8Impeachment 4.1 2.4 2.8

Dem Primary 3.7 2.2 1.9

Weekly TV 2 2 2 3 2 4Weekly TV 2.2 2.3 2.4

Streaming TV 2.9 2.6 2.3

Music 2 9 3 0 2 8Music 2.9 3.0 2.8

Fitness 2.7 2.5 2.8

Civic/Religion 2 2 2 2 2 8

4Q: Please rate how much you are paying attention to the following topics? (scale of 1 to 5)

Civic/Religion 2.2 2.2 2.8



Support/Oppose by Issue: 
Undecided Voters OnlyUndecided Voters Only

Issue Support Oppose

Green New Deal 49% 18%

Medicare for All 46% 19%Medicare for All 46% 19%

Raise Min Wage to $15 44% 23%

Wealth Tax 56% 18%

5Q: Please rate your support for the following: (Oppose/Neutral/Support)



Net Approval of Select Issuespp

Net Support vs. Voter Type
(Support Minus Oppose)(Support Minus Oppose)

By Select Issue

46%

64%
21%

-46%
Raise Min. Wage to $15

Strong R

87%
19%

-96%
Impeachment Inquiry

Strong R
Undecided
Strong D

-91%
-39%

87%
Build a Wall

6Q: Please rate your support for the following: (Oppose/Neutral/Support)


